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        ЗАСЛУЖНИ САРАДНИЦИ 

 
Расим Љаић каже „ми можемо Карлу Дел Понте 

посматрати као нашега савезника...“!? ВАШЕГА, 

господине, ВАШЕГА – немооојте „нашега“ кумим вас 

Богом! Нема смисла да се ВИ убијате од посла, а сад као и 

ми заслужни, а ми ни лук јели ни лук мирисали па сад да 

„падне похвала“ на нас! Нека на ВАС ЗАСЛУЖНЕ „падне 

похвала“ и на потомство вам, господо, а не ми и наше 

потомство, незаслужено кроз историју ваше „заслуге“ да 

делимо! 
 

 

 

            

          Нешто данас лакше дишем – Карла ми је задовољна! А и како не би, уместо у 

онако огромној Русији да траже генерала Властимира Ђорђевића, где нема тога радара 

који би је могао целу „пречешљати“, нађоше га у Миловој држави и то на тајкунским 

грађевинама физикалише у Будви коју су, кажу, скоро пола Шиптари купили! Није имао 

више снаге ни да им бежи! Све што је један човек могао да да своме народу, од одбране до 

физикалисања, Он је дао! Сад мора у Хаг, јер они бране „демократију“ а Oн је бранио 

Косово и Метохију – то „демократија“ не прашта! 

           Која судбина!? Али нема судбине без наших који су за ово заслужни! Где би данас 

вукли малтер наши „Ђорђевићи“ да су сви од 90-тих ишли да бране свој народ – нигде! 

Увек има „заслужних“ који раде за будућност! То не може без добре организације посла! 

Прво је требало „мукотрпно“ радити на „демократији“ и богатству док су сви ти ишли у 

одбрану земље, јер ако нема ко земљу да одбрани, нећемо имати касније, ни где, ни на 

миру, да градимо, а градиће нам наши бранитељи и њихови саучесници како не би били 

без посла, кад се више не буду ангажовали на одбрани земље и нападнутог народа! Све то 

има своје – треба мислити у напред!  

          Међутим, толико има бранитеља и саучесника који су, слуђени 90-тим, остали без 

нигде ничега, но Богу миломе хвала, то су узели „заслужни“ под своје, и не само то, узели 

су нам живот - сад  граде! Има се - може се!О свему су мислили! Сад, ни сви бранитељи и 

њихови саучесници нису исти па, како и доличи, различито им је и припало! Једни су 

распоређени као надничари у распродатој, некад заједничкој, имовини, други по 

избегличким центрима, трећи по бироима за незапослене, углавном све функционише! 

Ове три групације су под контролом – збринуте и пописане на поменутим местима! Још 

само да похапсимо оне најистуреније бранитеље и предамо, брате, Карли па „да нам свима 

једном буде боље – то је патриотизам“ кажу „чувари“ нас и наше имовине, а не скривати 

се од Карле и „правде“ па да Карла „заслужнима“ „заврће уши“ и спречава их да уживају 



у „муком стеченим“ фабрикама, јахтама, авионима, шећеранама, основаним приватним 

пензијским фондовима, банкама, маркетиншким фирмама, медијским кућама, дуванским и 

осталим мрежама, и наравно, подељеном колачу власти! Куд би ми да „заслужних“ није! 

Свака част – тако се влада народом! Због вас смо сви похваљени! „Зашто не би тако 

наставили и сваке недеље имали једно хапшење, како би сви, пре него што одем, били у 

Шевенингену!“, охрабри их Карла уз обећање да ће нам за награду мало одложити 

узимање Космета!  

          Овако смо за, они то модерно зову сарадња (народ не тера моду па то и даље зове 

издаја) похваљени на редовном шестомесечном извештају главне тужитељице Хашког 

суда пред СБ УН! Никад овако није била задовољна с нама за своја два мандата! Све смо 

јој их предали! Цео српски врх је тамо, осим још 4 ( не, није грешка, добро сам написала - 

то су за нас БРОЈЕВИ због којих „ми страдамо“ који морају код Карле „да би нама било 

боље“)!  

          Све у свему, сарађујемо, каже задовољна Карла! Знам, имам утисак да никада тако 

још кроз историју, од кад нам се траг закопао, нисмо „сарађивали“! Толико смо добри да 

овај „ниво доброте“ тешко ко, мимо нас, (или ближе истини - тамо њих) може постићи! 

Задовољан нам, Богу хвала, и Расим Љаић, па каже: „..ми можемо Карлу Дел Понте 

посматрати као нашега савезника...“!? ВАШЕГА, господине, ВАШЕГА – немооојте 

„нашега“ кумим вас Богом! Нема смисла да се ВИ убијате од посла, а сад као и ми 

заслужни, а ми ни лук јели ни лук мирисали па сад да „падне похвала“ на нас! Нека на 

ВАС ЗАСЛУЖНЕ „падне похвала“ и на потомство вам, господо, а не ми и наше 

потомство, незаслужено кроз историју ваше „заслуге“ да делимо!  

 

 


